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定理 1

メ : 確率変数 とする FCx ) を X の 分布関数 とする
(三旬 acx ≤ b に 対 して

PCa 〈 ×≤ b ) = FCb) -Fla)が成立 つ

θ FCb ] = PCX ≤ b ) = PCX ≤a ほたは AcX ≤ b )

定ギ = PCX ≤ a ) ← PCac×≤ b )

へ
= Fla ) t PCa <×≤ b )

a ィ

定理 2

X = x 1, xz . ( 離散型 )

Pi : = P (X = x : ) : X= x :となる確率
Pus ( acX ≤ b ) = Ʃ P : が 成 り立つ

A 〈 x : ≤ b
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P ( 2 .
5 人 × ≤ 7 ) = PCX = 3 , 4 ,

5
,
6 )

= PCX= 3 ] ← PCX=4 ) + P (X= 5) tpC×= 6 )

= P3tPtP 5tPo = π× 4 =③π



Ʃ p : = )
:

すべての確率の和 7

例 偏いのないコインを 投げる
メ = 最初 に H が 出るまでに投 げた 回()

とする

PCX = 1 ) = PCH )Pに = で
7回目 で 氏 がでる確率

P (X = 2 ) = P (TH ) =ƩƩ==
PCX = 3 ) = PCTT H ) = 尊 . Ʃ. 尊 =P3 : =

:

PCX= n ) = PCIT. TH
)= c

^ ! Ʃ = 酒jpn=

m
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Ʃで ) " = lim 学 ) k
n→∞ k= 1
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= 日 座
( - CE "

加→
0

部分和

= = 1 *



⑨ 連続型確率変数
三則定 を行 う 実験 で 現れる&

メ : 連続型 とする (密度 )
～

f ( x ) : = PCX = x )関故
～

を X の確率関故という
C という 値を 測定 する 確率&

x

また 関FCx] : = P (X ≤ x ) = 1～

flo ) dv

ー∞)くという値い定する確率
や

を × の 分布関数という

注意

Fix) = fix ) という 関係 が 成り 立つと

b
(

ac×≤ b ) = FCb 、-Fcal = ftiridr
.
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y = fCx )下1111; ) く

x

F(x )

PCacXsb)

例
×

の 確率関数故は fix)= 0 .75 ( (- x2 ) (1 ≤xりその他 )し0{
で与えられているとする

( 1 ) 分布関数を求め 5

(2) PC- Ʃ≤× ミ s) を 求め5

() Fac 1= { . n
"

firmdv
y=fix)
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ーKx ≤ 1 のとき

F Cx] = S
K

flv ) dv
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FC 1 ) = - 0.25 t 0 . 75 t 0 . 5 = 1
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(2 ) PC- IEX ≤Ʃ ) = FCE
)
- FC- I )

= - 0 . 25
.) '

±
0 . 75 . I t 0 . 5

- ( 0 . 25 ( z )
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0 . 75 . (- i ) t 0 , 5 )
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